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Анотація. У статті розглядаються підходи до підвищення відкритості та 
прозорості в містах, використовуючи Барселону як яскравий приклад. Він підкреслює 
Барселону як місто, яке активно працює над підвищенням прозорості та участі громади в 
міському управлінні. Показано, що заходи, вжиті Барселоною для підвищення прозорості, 
зміцнюють довіру між урядом і мешканцями, зрештою сприяючи створенню більш 
придатного для життя та відкритого міського середовища. 
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Abstract. This article explores approaches to increasing openness and transparency in cities, 

using Barcelona as a shining example. It underscores Barcelona as a city actively working to 
enhance transparency and community engagement in urban governance. It is demonstrated that the 
measures undertaken by Barcelona to augment transparency build trust between the government 
and residents, ultimately fostering the creation of a more livable and open urban environment. 
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Вступ. 
Світ нині переживає надзвичайний ріст урбанізації, і більшість людей живе 

в містах. Потреба у більш дієвому міському управлінні та взаємодії між владою 
та мешканцями стає все більш актуальною. Відкритість та прозорість в 
управлінні містами зміцнюють довіру між владою та громадою. Це особливо 
важливо для вирішення глобальних викликів, таких як зміни клімату, безпека та 
економічний розвиток. Сучасні технології дозволяють легше залучати громаду 
до процесу управління містом, збирати та аналізувати дані, а також створювати 
інтерактивні платформи для обговорення і прийняття рішень. Досвід міст, які 
вже успішно застосовують підходи до підвищення відкритості, може бути 
вельми корисним для інших міст у всьому світі. Обмін цим досвідом може 
сприяти більш стійкому та інноваційному розвитку міст та бути важливим для 
сучасного світу, який шукає більш ефективні способи управління та розвитку 
міських об'єктів інфраструктури та громадських послуг. 

Одним із цікавих прикладів міста, яке вживає заходи для підвищення 
відкритості, є Барселона, Іспанія. Барселона відома своїми інноваційними 
підходами до міського управління та активним залученням мешканців до 
прийняття рішень стосовно розвитку міста [1]. Ось деякі приклади заходів, які 
Барселона вживає для підвищення відкритості: 

1. Бюджетування участі громади. Це механізм, який дозволяє мешканцям 
міста брати активну участь у прийнятті рішень стосовно виділення бюджетних 
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коштів на конкретні проекти та ініціативи. Цей процес зазвичай пройшов кілька 
етапів:  

 збір ідей від мешканців щодо проектів, які вони вважають важливими 
для розвитку міста. Це може включати ідеї щодо реконструкції парків, 
будівництва нових шкіл, покращення громадського транспорту та інше; 

 оцінка та аналіз з боку міської влади та фахівців. Вони оцінюються з 
позиції технічної можливості та бюджетних обмежень; 

 створення конкретних бюджетних пропозицій для реалізації обраних 
проектів. Ці пропозиції включають в себе вартість проектів та 
рекомендації щодо їхнього виконання; 

 голосування громади, на якому мешканці міста мають можливість 
вибирати проекти, які вони хотіли б підтримати з бюджету.  

 реалізація проектів, які отримали найбільшу кількість голосів, 
фінансуються з бюджету міста та виконуються відповідно до 
запланованого графіку; 

 моніторинг і звітність - допомагає забезпечити відкритість та 
відповідальність в процесі витрати бюджетних коштів. 

Процес бюджетування участі громади в Барселоні сприяє залученню 
громади до процесу управління містом, робить прийняття рішень більш 
прозорим та демократичним та сприяє вирішенню проблем, які є важливими 
для мешканців [2]. 

2. «Світловий план» для громадського освітлення. Це інноваційний підхід 
до управління освітленням у місті, який активно включає мешканців у процес 
прийняття рішень щодо розташування світлових джерел у місті. Цей план 
створений з метою покращення безпеки та комфорту нічних переходів. 

Ця ініціатива базується на включенні громадськості та використанні 
онлайн-платформи, яка дозволяє мешканцям міста ділитися своїми думками та 
пропозиціями щодо освітлення на вулицях. Збираючи цю інформацію від 
мешканців, міська влада може розробити стратегію для оптимального 
розміщення світлових джерел в місті. Це включає в себе розташування фонарів 
на вулицях, в парках, біля переходів для пішоходів, та інших місць, де 
освітлення є критично важливим для забезпечення безпеки та комфорту. 

Однією з ключових переваг цього підходу є те, що він дозволяє 
враховувати реальні потреби та думки місцевого населення. Крім того, він 
сприяє більшій відкритості та прозорості у прийнятті рішень щодо 
громадського освітлення. У результаті місто може оптимізувати свої ресурси, 
зменшити витрати енергії та покращити загальний стан безпеки в нічний час 
[3]. 

3. Відкрита інформація. Ініціатива, спрямована на забезпечення 
доступності та прозорості інформації щодо міського управління та діяльності 
міської влади для всіх громадян і сторінок зацікавлених осіб. Основні складові 
відкритої інформації міста Барселона включають: 

• інформація про структуру та органи місцевого управління, їх функції, 
контактну інформацію та графіки роботи це допомагає громадянам 
знати, з ким звертатися щодо різних питань та послуг; 
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• інформація про міський бюджет, видатки, надходження та інші 
фінансові показники доступна для громадян це допомагає зрозуміти, на 
що витрачаються гроші з бюджету та як вони сприяють розвитку міста; 

• інформація про будівельні дозволи, проекти будівництва, зони розвитку 
та забудови, а також інші документи, пов'язані з міським плануванням і 
будівництвом, публікуються для громадян, яка  допомагає зрозуміти 
розвиток міської інфраструктури та вплив будівництва на навколишнє 
середовище; 

• демографічна інформація - місто надає статистичні дані про населення, 
включаючи інформацію про вік, стать, освіту та інші аспекти демографії 
міста; 

• інша інформація - звіти про стан навколишнього середовища, проекти 
розвитку, розклади громадського транспорту, інформацію про культурні 
заходи та події тощо. 

Цей підхід до публікації інформації дозволяє громадянам бути більш 
обізнаними про діяльність міської влади, брати участь у прийнятті рішень та 
сприяти більшій відкритості та взаємодії між містом і його жителями. 

4. Мапи громадських послуг. Барселона створила інтерактивні мапи, які 
допомагають мешканцям знаходити громадські послуги, такі як лікарні, школи 
та транспорт, і отримувати актуальну інформацію про них. 

5. Залучення до процесу прийняття рішень. Місто організовує різноманітні 
громадські консультації та форуми для обговорення ключових питань розвитку 
міста, таких як міський планування та зелені зони [3]. 

Висновки. 
Було розглянуто підходи щодо підвищення відкритості та прозорості міст: 

досвід Барселони. Виявлено, що це яскравий приклад міста, яке активно працює 
над підвищенням відкритості та участі громади в процесах управління містом. 
Виявлено, що заходи, які Барселона вживає для підвищення відкритості, 
допомагають зміцнювати довіру між владою та мешканцями та сприяють 
створенню більш життєдіяльного та відкритого міського середовища. 
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